GRACO

Controlador de CA Harrier™

Controladores electrónicos de tasa de inyección de productos químicos

Controle y monitoree de cerca su tasa de inyección de productos químicos a través del temporizador y/o del control de ciclos para ayudar a optimizar su sistema. Es fácil, eficiente y productivo, y le ahorra tiempo y dinero.

Características

- · Utilizar con bombas alimentadas con CA
- Opción de montaje en bomba y en pared
- Certificado por ETL para la seguridad eléctrica según UL 508 y CSA 22.2 N.º 14
- Recinto NEMA 4X
- · Puerto de entrada auxiliar
- Configuración y control sencillos

Información para pedidos

Modelos y kits de reemplazo del controlador de CA Harrier

NÚMERO DE PIEZA	DESCRIPCIÓN
B32691	Controlador de CA Harrier - montaje remoto*
B32692	Controlador de CA Harrier - montaje en bomba*
B32695	Juego auxiliar de arneses de cables
B32696	Kit de montaje del controlador de CA Harrier
B32697	Juego de fusibles para el controlador de CA Harrier de 5 A para 120 V CA
B32698	Juego de fusibles para el controlador de CA Harrier de 3 A para 240 V CA
B32480	Kit de accesorios para el recuento de ciclos para todos los motores de V CA**

^{*}kit de montaje del controlador (B32696) incluido **Es necesario para el control de ciclos

Datos técnicos

CONTACTO DE ENTRADA			
Fuente de alimentación de CA	100 a 240 V CA - 50/60 Hz		
Consumo de energía	720 vatios		
Entrada de ciclo (opcional)	Interruptor de ciclos de 24 V CC		
Entrada auxiliar (opcional)	interruptor normalmente abierto		
SALIDAS			
Voltaje de control de la bomba	Voltaje de control de la bomba = fuente de alimentación		
Voltaje máx. de conmutación	240 V CA		
Corriente máx. de conmutación	5 A (120 V CA)/3 A (240 V CA)		
Corriente mín. de conmutación	100 mA		
MATERIAL Y CLASIFICACIÓN			
AMBIENTAL			
Grado de protección	UL/NEMA 4X		
material del recinto	ABS + policarbonato		
Material de la membrana	Poliéster		
Humedad máxima	90 % de humedad relativa (sin condensación)		
Rango de temperatura de funcionamiento	-40 °F a 131 °F (-40 °C a 55 °C)		
Temperatura de almacenamiento	-40 °F a 176 °F (-40 °C a 80 °C)		





Controlador de CA Harrier





ACERCA DE GRACO

Fundada en 1926, Graco es una empresa líder mundial en componentes y sistemas para el manejo de fluidos. Los productos Graco mueven, miden, controlan, dispensan y aplican una amplia variedad de fluidos y materiales viscosos utilizados en la lubricación de vehículos y en instalaciones comerciales e industriales.

El éxito de la compañía se basa en su inquebrantable compromiso con la excelencia técnica, la fabricación de primer nivel y un inigualable servicio al cliente. Al trabajar en estrecha colaboración con distribuidores calificados, Graco ofrece sistemas, productos y tecnologías que se consideran como norma de calidad en una amplia gama de aplicaciones para el manejo de soluciones. Graco provee equipos para la pulverización de acabados, recubrimientos protectores, la circulación de pinturas, la lubricación y la dispensación de selladores y adhesivos, junto con equipos de aplicación mediante potencia para los contratistas del sector. Las constantes inversiones de Graco en manejo y control de fluidos continuarán brindando soluciones innovadoras enfocadas a un mercado internacional diversificado.

SEDES DE GRACO

DIRECCIONES POSTALES
P.O. Box 1441

Minneapolis, MN 55440-1441

Tel.: 612-623-6000 Fax: 612-623-6777

AMÉRICA

MINNESOTA

Sede mundial Graco Inc. 88-11th Avenue N.E. Minneapolis, MN 55413

EUROPA

BÉLGICA

Oficina Central Europea Graco N.V. Industrieterrein-Oude Bunders Slakweidestraat 31 3630 Maasmechelen, Bélgica

Tel.: 32 89 770 700 Fax: 32 89 770 777

ASIA PACÍFICO

AUSTRALIA

Graco Australia Pty Ltd. Suite 17, 2 Enterprise Drive Bundoora, Victoria 3083 Australia

Tel.: 61 3 9467 8558 Fax: 61 3 9467 8559

CHINA

Graco Hong Kong Ltd.
Oficina de Representación en
Shanghái
Room 118 1st Floor
No.2 Xin Yuan Building
No.509 Cao Bao Road
Shanghái, 200233
República Popular de China
Tel.: 86 21 649 50088
Fax: 86 21 649 50077

INDIA

Graco Hong Kong Ltd.
Oficina de enlace en India
Room 432, Augusta Point
Regus Business Centre 53
Golf Course Road
Gurgaon, Haryana
India 122001

Tel.: 91 124 435 4208 Fax: 91 124 435 4001

JAPÓN

Graco K.K. 1-27-12 Hayabuchi Tsuzuki-ku Yokohama City, Japón 2240025

Tel.: 81 45 593 7300 Fax: 81 45 593 7301

COREA

Graco Korea Inc. Shinhan Bank Building 4th Floor #1599 Gwanyang-Dong, Dongan-Ku, Anyang-si, Corea 431-060

Tel.: 82 31 476 9400 Fax: 82 31 476 9801

VENTAS/ DISTRIBUCIÓN/ SERVICIO TÉCNICO

Llame hoy para obtener información sobre productos o para solicitar una demostración.

866-552-1868, correo electrónico oilandgas@graco.com o visite nuestro sitio web en www.graco.com

Graco Inc. está registrada en I. S. EN ISO 9001

América del Norte Servicios de atención al cliente 800-328-0211 Fax 877-340-6427